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 1041 اسفند 19    شناختیآزمون 
 !دانش آموز عزیز

این در . وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی داریداز اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

 دانش شناختی برنامه ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوماین . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه آزمون

 تشریحی پاسخ نامه ،لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد سوال. است

 .شروع می شود  161سوالات از شماره : توجه     .را مطالعه فرمائید

دانید؟  مفید می و تمرکز مورد را برای مدیریت منابع توجه کدام .161
بندی تکالیف به اجزای کوچکتر تقسیم. 2  ستراحت در زمان مطالعههای کوتاه مدت ا وقفه. 1

همه موارد. 4    با صدای بلند خواندن مطالب درسی. 3

کدام گزینه در مورد اجرای همزمان چند تکلیف صحیح است؟ .161
 .شود موجب کاهش کارایی هر دوتکلیف می. 2 .شود باعث عملکرد بهتر فرد در هر دو تکلیف می. 1

نمی دانم.4    .ر کارایی فرد نداردتاثیری د. 3

کدام گزینه در مورد تغییر تکلیف درسی در فواصل زمانی مشخص درست است؟  .162
 . شود کند و موجب عملکرد بهتر توجه می مفید است، چون یکنواختی تکلیف درسی را کم می. 1

 .شود پرتی می مفید نیست و موجب حواس. 2

   .اثری بر عملکرد درسی ندارد. 3

دانم نمی. 4

کدام مورد برای به خاطرسپاری اطلاعات مفید است؟ .160
همه موارد.4  ا صدای بلند خواندنب. 3 نوشتن . 2  بندی دسته. 1

کدام نوع تکرار برای یادگیری مطالب درسی مفیدتر است؟ .162
  ه در کتاب آمده در زمان یادگیریتکرار هر چه بیشتر مطالب درسی به همان صورتی ک. 1

(کتاب درسی، آزمون، کتاب کمک درسی، تدریس)مطالب درسی با روشهای مختلف تکرار . 2

3و  2مورد . 4      تکرار مطالب با فواصل زمانی مشخص. 3

کدام مورد برای یادگیری ضروری است؟ .166
همه موراد. 4   تغذیه . 3    تکرار. 2   خواب. 1

کدام گزینه در مورد  یادگیری درسی درست است؟  .162
   .شود شدن یادگیری می مختلف درسی و کمک درسی موجب تسهیل و عمیقمنابع . 1

 .تفاده از یک منبع درسی کافی استاس. 2

3و  1مورد . 4     .های مختلف از یک موضوع مفید است شنیدن تدریس. 3

دانید؟ در خواندن یک متن برای یادگیری کدام مورد را مفیدتر می .162
تاییدینگاه . 2   نگاه انتقادی به متن. 1

دانم نمی. 4    هر دو مورد. 3

کلاسی ها در مورد یک مساله صحیح است؟م کدام گزینه در مورد اطلاع از راه حلهای ه .169
 .ریزد مفید نیست، الگوی ذهنی خودمان به هم می. 2 .بینیم مفید است، چون مطلب را از دید دیگری می. 1

هر دو. 4     هیچکدام. 3

 .سوالات امروز انتخاب کنید یکی از گزینه های زیر را در مورد .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

. مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

هیچکدام. 4    هر دو. 3
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